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広報きこない

　全国の小学校６年生と中学校３年生を対象に行われた、令和３年度全国学力・学習状況調査の結果が公
表されました。小学校では国語と算数、中学校では国語と数学の問題回答とそれぞれ質問紙回答による調
査を行いました。
　ここでは木古内町の子どもたちの状況についてお知らせいたします。
　この調査は、児童生徒の学力や学習状況を把握分析し、今後の教育施策や学校での指導方法の改善を図
ることを目的に実施されました。なお、調査の結果は学力の全てではなく、一部について示しているもの
であることをご理解願います。

令和３年度学力・学習状況調査の結果をお知らせします

木古内町の学力向上への取り組み
〇ＧＩＧＡスクールサポーターを配置し、ＩＣＴを積極的に活用した授業の推進
〇道徳教育や総合的な学習の時間を中心とした、「目指す子供像」の共有化を図った小中連携の取組

の推進
〇習熟度別少人数指導やＴ・Ｔ（ティームティーチング）など、学習形態の工夫による「分かる・楽

しい・力のつく」授業づくりの推進

小学校の生活状況
〇「朝食を毎日食べていますか」という質問に対し「食べている」と回答した児童は90. 9％で全国

平均の85. 8％を上回っています。また算数の正答率については「食べている」以外に回答した児
童の正答率より高くなっています。

〇「携帯電話・スマートフォンやコンピュータの使い方について、家の人と約束したことを守ってい
ますか」という質問に対し「きちんと守っている」と回答した児童は59. 1％で全国平均の38. 0％
を大きく上回っています。また、国語と算数においては「きちんと守っている」以外に回答した児
童の正答率よりも高くなっています。

〇「将来の夢や目標を持っていますか」という質問に対し、「当てはまる」と回答した児童は90. 9％
で全国平均の60. 2％を大きく上回っています。また算数の正答率においては「当てはまる」以外
に回答した児童の正答率より高くなっています。

〇「自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしていますか」という質問に対し、「当てはま
る」と回答した児童は63. 6％で全国平均の35. 9％を大きく上回っています。また国語と算数の正
答率についても「当てはまる」以外に回答した児童の正答率よりも高くなっています。

〇「普段（月曜日から金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム（コンピュータゲーム、
携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォンを使ったゲームも含む）をしますか」という質問に対
し「２時間以下」と回答した児童は68. 2％で全国平均の50. 5％を大きく上回っています。また国
語と算数において「２時間以下」以外と回答した児童の正答率よりも高くなっています。

小学校の学力状況
　国語ではすべての領域で全国平均
を上回っており、特に言葉の特徴や
使い方に関する事項の領域において
大きく上回っています。
　算数では、変化と関係以外の領域
で全国平均を上回っており、特に数
と計算、図形の領域において大きく
上回っています。
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